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У Шотландії виставили на продаж приватний острів за 405

тисяч євро

У Шотландії на аукціон виставили приватний острів Маллаграх, розташований в

архіпелазі Саммер-Айлс біля північно-західного узбережжя країни. Стартова ціна лота

становить близько 405 тисяч євро, що, за даними продавців, менше за середню

вартість житла в багатьох регіонах Великої Британії.

Продажем займається агентство нерухомості Savills. Аукціон запланований на 9

червня.

Острів площею майже 36 гектарів позиціонують як автономне місце для відпочинку

далеко від населених пунктів та інфраструктури. На його території розташований

невеликий житловий будинок із сонячними панелями, а також природні ландшафти зі

скелями, пляжами, печерами та затоками.

Маллаграх є найпівнічнішим островом архіпелагу Саммер-Айлс і вважається одним із

найбільш віддалених островів Шотландії. Дістатися до нього можна лише човном або

вертольотом.

Острів входить до території першого геопарку ЮНЕСКО у Шотландії. Навесні та влітку

його вкривають дикі трави й польові квіти.

У водах навколо острова мешкають тюлені, дельфіни, видри та сірі гуси. Також у

цьому районі іноді можна побачити малих смугачів – вид китів, який трапляється

відносно рідко.

На території острова розташований дерев’яний будинок із дахом, вкритим вересом.

Попри невеликі розміри, споруда обладнана великими панорамними вікнами, які

виходять на узбережжя та навколишні краєвиди.

У будинку є кухня, обідня зона, два спальні місця та дров’яна піч. Електроенергію

забезпечують сонячні панелі. Поруч розташований компостний туалет.

Також встановлена система збору дощової води. Водночас питну воду власникам

доведеться привозити окремо.

В агентстві Savills зазначили, що будинок продається разом з усім наявним

обладнанням та меблями.

Таким чином майбутній власник отримає не лише сам острів, а й повністю

облаштоване житло, яке можна використовувати одразу після придбання.
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Висвітлює резонансні події та суспільну тематику. Спеціалізується на роботі з

джерелами та верифікації інформації в умовах воєнного часу.
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